

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Cyklogenerel města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
Jméno autora:	Bc. Karolína Čizmaziová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K612 – Ústav dopravních systémů
Oponent práce:	Ing. Vít Ondráček
Pracoviště oponenta práce:	Projekce dopravní Filip s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Vložte komentář. Zadání diplomové práce předpokládá vysokou znalost řešené lokality. Pakliže tomu tak není, je nutné zajistit důkladnou analýzu pro zjištění podkladů k návrhu cyklistických tras.	mimořádně náročné
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Vložte komentář. Studentka správně analyzuje město jako celek, zjišťuje informace pro následný návrh. Ve městě by dále bylo dobré zjistit nikoli pouze trasy vyznačených stezek, ale také frekventované trasy cyklistů mimo vyznačené trasy.	splněno
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Vložte komentář. Nad rámec této práce by bylo vhodné zaměřit se nejen na cyklisty, kteří se necítí zcela bezpečně a jistě při jízdě společně s motorovou dopravou ve sdíleném prostoru. Tedy na starší cyklisty jezdící za nákupy, nebo cyklisty dojíždějící denně do „vyčerpávající“ práce.	správný
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Vložte komentář. Studentka spolu s textovou částí zpracovává také graficky poměrně velké množství problémových míst. Jednotlivá řešení jsou ovšem dle mého názoru navržena pro pokročilé cyklisty. Dále jsou součástí návrhy vedení cyklotras, které jsou správně cíleny na skutečné cíle oblasti.	B - velmi dobře
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Vložte komentář.	A - výborně
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Vložte komentář.	A - výborně

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Studentka nejprve správně analyzuje stav města, a poté navrhuje zvýšení bezpečnosti v problémových lokalitách navržených cyklotras. V práci je vidět optimismus, který předpokládá, že se jak řidiči vozidel, tak cyklisté chovají dle pravidel silničního provozu. Zkušenosti, které studentka jistě získá praxí po studiu, pravděpodobně ukáží, že ne vždy tomu tak je a je tedy vhodné i tomu upravit jednotlivé návrhy. Celkově je v práci využito velké množství vědomostí získaných studiem.

Otázky: Jaká skupina cyklistů se nejčastěji objevuje na komunikacích v řešené lokalitě? Děti/profesionálové/...

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2015

Podpis:

